

BK AUDIT spol. s r.o.

**Zpráva nezávislého auditora
k ověření účetní závěrky za období od 1.1.2023 do 31.12.2023**

politické strana

Trikolora

se sídlem:
Pod pekárnami 245/10, 190 00 Praha

IČ: 082 88 909

Rozdělovník:

2 výtisky Trikolora, politická strana
1 výtisk BK AUDIT spol. s r.o.

kap

ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA

Výrok auditora je určen pro Poslaneckou sněmovnu ČR, pro členy politické strany Motoristé sobě, se sídlem: Thunovská 183/18, 118 00 Praha, IČ: 059 89 175 (dále pouze „Politické hnutí“), pro externí subjekty, kteří s politickým hnutím spolupracují, a pro potřeby publikování.

Výrok auditora

Provedli jsme audit přiložené účetní závěrky Politické strany Motoristé sobě, Praha, která se skládá z rozvahy k 31. 12. 2023, výkazu zisku a ztráty za rok končící 31.12.2023 a přílohy této účetní závěrky, která obsahuje popis použitých podstatných účetních metod a další vysvětlující informace. Údaje o Politické straně jsou uvedeny v příloze této účetní závěrky.

Podle našeho názoru účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv Politické strany Motoristé sobě, Praha k 31. 12. 2023 a nákladů a výnosů a výsledku jeho hospodaření za rok končící 31. 12. 2023 v souladu s českými účetními předpisy.

Základ pro výrok

Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech a standardy Komory auditorů České republiky (dále pouze „KA ČR“) pro audit, kterými jsou mezinárodní standardy pro audit (ISA), případně doplněné a upravené souvisejícími aplikačními doložkami. Naše odpovědnost stanovená těmito předpisy je podrobněji popsána v oddílu Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky. V souladu se zákonem o auditorech a Etickým kodexem přijatým Komorou auditorů České republiky jsme na Politickém hnutí nezávislí a splnili jsme i další etické povinnosti vyplývající z uvedených předpisů. Domníváme se, že důkazní informace, které jsme shromáždili, poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření našeho výroku

bez výhrad.

Jiné skutečnosti

Účetní závěrka k 31.12.2022 byla ověřena jiným auditorem, který ve své zprávě vydal k této účetní závěrce výrok bez výhrad.

Odpovědnost statutárního orgánu Politického hnutí za účetní závěrku

Statutární orgán Politického hnutí odpovídá za sestavení účetní závěrky podávající věrný a poctivý obraz v souladu s českými účetními předpisy a za takový vnitřní kontrolní systém, který považuje za nezbytný pro sestavení účetní závěrky tak, aby neobsahovala významné (materiální) nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou.